



Ce să facem dacă ajungem la locul unui accident rutier



NU VĂ PANICAȚI!



Sunați la 112

Oferiți locația cât mai exactă



Porniți luminile de avarie

pentru a semnaliza și celorlalți participanți la trafic, producerea accidentului



Aflați dacă sunt persoane blocate care nu pot ieși

Transmiteți acest lucru operatorului 112



Oferiți informații despre numărul persoanelor implicate



La nevoie, utilizați stingătorul din dotare

- în urma accidentului pot exista scurgeri de carburant sau chiar flacără deschisă, existând un pericol de incendiu.



Pregătiți locul pentru sosirea echipajelor medicale

- rugați toți șoferii mașinilor oprite să facă un culoar liber pentru echipajele de intervenție.






Scanează și află mai multe

www.isubh.ro






Atenție!

ESTE INTERZIS!

- 
 Să schimbați **poziția vehiculului** implicat într-un accident de circulație în urma căruia a rezultat moartea sau vătămarea integrității corporale ori a sănătății uneia sau a mai multor persoane.
- 
 Să **preluați victimele** de la fața locului cu scopul de a ajunge cât mai repede la o unitate spitalicească fără a aștepta sosirea echipajelor medicale.
- 
 Să **părăsiți** locul accidentului până la sosirea echipajelor de poliție

CUM ACORDĂM PRIMUL AJUTOR

- 
 Înainte de a coborî din mașină, luați în calcul **riscurile** posibile: incendiu, trafic deschis, teren alunecos, instabilitatea mașinii accidentate sau existența unor substanțe periculoase (în cazul mașinilor de transport marfă există marcaje specifice).
- 
 În cazul în care nu cunoașteți măsurile de acordare a primului ajutor, rezumați-vă la a încerca să calmați victimele, să le comunicați că ați alertat echipajele de intervenție și să le recomandați să nu efectueze mișcări bruște care să le agraveze starea medicală.
- 
 Doar dacă există un pericol iminent de incendiu, scoateți victimele menținând în permanență coloana vertebrală în linie dreaptă (cap – gât - trunchi), pentru a evita agravarea leziunilor.



Scanează și află mai multe